
 

 

Notulen van de algemene vergadering van de vereniging: 
HEEMKUNDEVERENIGING BORNE, statutair gevestigd te gemeente 
Borne, (hierna te noemen: ‘de Vereniging’), 
gehouden te Borne op 22 februari 2024 

 

Overeenkomstig het bepaalde in artikel 18 van de statuten van de 
Vereniging treedt op als: 
Voorzitter: Mevrouw A.M.A. Haak-Beune 
Notulist: Mevrouw M.E. oude Egbrink-Gerards 

Aanwezig bestuur: Annemarie Haak, Frans Edelijn, Erik Mijnheer en Marja 
oude Egbrink. 
Er zijn ongeveer 70 leden aanwezig.  

Afwezig m.k.: Bertie Velthuis 

1. Opening 

De vergadering wordt om 19.34 uur geopend door de voorzitter. Ze start 
met de melding dat onze vereniging een klein bestuur heeft. De secretaris 
is nu door ziekte langdurig uitgevallen. Hij heeft veel taken onder zich, die 
nu herverdeeld moeten worden onder de andere bestuursleden. Dat wordt 
wel heel veel en eigenlijk lukt het het bestuur niet meer zo. Er wordt 
dringend gevraagd om meer bestuursleden, omdat de Heemkunde 
vereniging zonder aanvulling het risico loopt om te vallen.  

Er melden zich ter plekke twee leden die bereid zijn in ons bestuur zitting 
te nemen: te weten Ineke Haarhuis en Gerard Arkink. Zij worden hartelijk 
welkom geheten in het bestuur.  

Verder meldt Ria Hendriks zich om de coördinatie van Born en Boerschap 
op haar te nemen. Mevrouw van Loon wil helpen met het inpakken (3 keer 
per jaar een ochtend). 

2. Notulen van 2 februari en 15 februari 2023 

Er zijn twee vergaderingen geweest ivm de statutenwijziging. In de eerste 
vergadering is het verslag vastgesteld, in de tweede zijn de staturen 
aangenomen. De akte bij de notaris is gepasseerd, waardoor de statuten 
nu geldig zijn. De notulen worden goedgekeurd en ondertekend door A. 
Haak en E. Mijnheer. 

 



 

 

 

3. Jaarverslag A.M. Velthuis 

Het ledenaantal is iets gedaald tov 2021/2022. Die personen die geen lid 
meer zijn, zijn uit de lijst gehaald, evenals de dubbelingen en de 
overledenen.  

De excursie naar Hattem is als een groot succes ervaren. En ook het 
Plusboek is een groot succes geweest. Er is fanatiek gespaard en geruild 
om de boeken vol te krijgen.  
Verder heeft de Heemkundevereniging actief actie gevoerd om de Lemerij 
te behouden. 
Helaas is er nog geen coördinator gevonden voor het HIP. Daar wordt nog 
naar gezocht.  

4. Financieel overzicht 2023 E. Mijnheer 

De functie van penningmeester is overgegaan naar de heer E. Mijnheer. 
De heer Frank Mars inde de contributie aan het einde van het jaar, de heer 
Mijnheer wil dit naar voren halen naar maart. Daardoor kunnen alle 
contributies ook in het lopende jaar verwerkt worden. 
De balans bestaat uit de openstaande posten en wat er op de bank staat.  
in 2023 is € 1.950,00 meer uitgegeven dan ontvangen. Dit verschil wordt 
opgevangen door de reserves.  
Verder werkt de heer Mijnheer met het vier-ogenprincipe, zowel hij als de 
voorzitter controleren alle rekeningen. En de stukken zijn openbaar.  
Kosten drukker: de vereniging is van plan om een andere drukker te zoek, 
waardoor de kosten voor het drukken van ons blad goedkoper kan, zonder 
in te boeten op de kwaliteit.  
Dit jaar wordt de contributie niet verhoogd, voor een persoon bedraagt de 
contributie € 20,00; voor een gezin € 26,00.  
Tevens wordt gemeld dat ons blad toegezonden wordt aan leden die 
verder weg wonen (het blad wordt persoonlijk in de brievenbus bezorgd 
door vrijwilligers). De portokosten voor het versturen van het blad zijn 
hoog. Het bestuur stelt dan ook voor om deze portokosten te delen met de 
ontvanger van het blad. Vanaf 2025 wordt bij deze personen naast 
contributie ook de helft van de portokosten in rekening gebracht.  
 

5. Verslag van de kascommissie 

Hierna geeft de heer Mijnheer het woord aan de kascommissie. De heren 
Haarhuis en Nijkamp hebben de boeken nagekeken en goedgekeurd. Zij 



 

 

verlenen décharge aan de penningmeester en het bestuur. 
 

 

6. Benoeming nieuwe kascommissie 

De heren B. Haarhuis en F. Nijkamp blijven nog een jaar lid van de 
kascommissie.  

7. Bespreking van de resultaten van de uitgevoerde enquête 

Het bestuur is erg blij met de vele reactie die gekomen zijn op de enquête 
en zij dankt de dames A. Evertzen en A. Weusthuis voor het vele werk dat 
zij verricht hebben met de uitwerking van deze gegevens.  
tweederde van onze leden zijn geïnteresseerd in een thema nummer. Men 
is tevreden met de inhoud van het blad en het blad wordt goed gelezen. Er 
hebben zich zes personen gemeld die wel willen schrijven voor Boorn en 
Boerschop. Dit wordt natuurlijk vervolgd. 
Voor de ledenavond kwam o.a. een voorstel over meer kennis over/van de 
kerkdorpen.  
Het voorstel om in de middag een wandeling te organiseren kreeg bijval. 
Hier wordt naar gekeken hoe dit ingevuld kan worden.  
De uitkomst van de enquête wordt op de website geplaatst. 
 
8. Sluiting 

De vergadering wordt om 20 uur afgesloten. Na een pauze volgt de film: 
Een band voor het leven, geproduceerd door Jan Kolner en Hans Mulder.  

 

Voorzitter      Notulist 

 

 

—————————————-  ————————————- 


